

\* 2 ФЕВ 1978

КУЗБАСС  
г. КЕМЕРОВО



С успехом прошли в Кемерове первые концерты с участием народного артиста УССР Юрия Богатикова. Они вылились в настоящий праздник советской эстрадной песни. А репертуар певца обширен. Здесь и песни на гражданскую, патристическую тему, и песни лирические. Никто из зрителей не остался равнодушным. Зал хотел еще и еще слушать певца, вызывая его на «бис». И артист исполнял все просьбы. По праву раздел с артистом успех и концертно-эстрадный оркестр «Крым».

Концерты Юрия Богатикова продлятся до 10 февраля. Певец выступит в Анжеро-Судженске, Березовском, в драматическом театре, дворах и клубах Новокузнецка.

НА СНИМКАХ: выступает народный артист УССР Ю. Богатиков; эстрадно-концертный оркестр «Крым».

Фото П. Костюкова.

г. Кемерово.

